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1. When were you born? 3. What style of home do you currently live in?

4. Do you rent or own your home?
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2. Are you currently a Plymouth resident?
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7. Do you own a business in Town?

8. Do you have children in Plymouth?
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6. Do you currently work in Plymouth?

5. What is your highest level of education?
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9. Would you like to see development in Downtown? 

10. Would you like to see 
more retail or more offices in Downtown?

11. How would you describe the current parking 
situation in Plymouth?

12. Do you want Downtown to change?
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13. Do you want Downtown to improve? 15. What type of development would you like to see Downtown?

16. What types of uses would you like to see in Downtown?14. What needs to change or improve Downtown?
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18. What types of restaurants would you like 
to see Downtown?

17. Should the Town allow outdoor dining in 
Downtown restaurants?

19. Should the Town allow drive-thru businesses 
in Downtown?

20. Should the Town allow any of the following 
drive-thru businesses in Downtown?
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21. Should the Town allow more multi-family 
housing/apartments in Downtown?

22. Which building height do you prefer in Downtown?

23. Is architectural design important Downtown?

24. What is most important in Downtown?
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26. Where do you do most of your shopping?

27. What type of retail do you most often leave Plymouth for?

28. What makes Downtown Plymouth unique?
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25. What is more important Downtown?
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29. Which town-wide community investment 
opportunities do you desire most?

30. Which community investment opportunities do 
you desire most?
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31. What are three words that best describe 
Downtown today?

32. What are three words that best describe 
Downtown when it is improved?
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